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Zápis č. 6/2025 

z veřejného zasedání Zastupitelstva obce Klokočná  

konaného dne 26. 11. 2025 v 1900 hod. na Obecním úřadě Klokočná 

 

 

Přítomni:      Jana Procházková, Ing. Pavel Novák 

Přítomni online: Jan Malý, MgA. Petr Koubek 

Omluveni:     Michal Mládek, František Mládek, Jan Vážný DiS. 

Neomluveni:  

 

Celkový počet přítomných zastupitelů: 4 

Celkový počet nepřítomných zastupitelů:  3 

1. Zahájení zasedání zastupitelstva 

Veřejné zasedání Zastupitelstva obce Klokočná zahájila starostka obce Jana Procházková 

(dále „předsedající“), přivítala všechny přítomné a konstatovala, že zasedání bylo řádně 

svoláno. Informace podle § 93 odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích byla na úřední 

desce Obecního úřadu Klokočná zveřejněna v souladu se zákonem po dobu nejméně 7 dní, 

a to od 18. 11. 2025 do 26. 11. 2025. Předsedající dále konstatovala, že dle prezenční listiny 

jsou přítomny 4 členi zastupitelstva (toho 2 online, z důvodu vydatného sněžení); (z 

celkového počtu 7 všech členů zastupitelstva), takže zastupitelstvo je usnášeníschopné. 

2. Určení ověřovatelů a zapisovatele  

Předsedající navrhla, aby ověřovateli zápisu byli pan Pavel Novák a pan Jan Malý, 

zapisovatelem paní Šárka Machaňová. Předsedající vyzvala zastupitele k vznesení 

protinávrhů. 

K návrhu se nikdo nevyjádřil. 

Předsedající přečetla návrh usnesení:  

„Zastupitelstvo obce Klokočná určuje ověřovateli zápisu pana Pavla Nováka a pana 

Jana Malého, zapisovatelem paní Šárku Machaňovou.“ 

Předsedající nechala o návrhu usnesení hlasovat. 

Hlasy: pro: Jana Procházková, Pavel Novák, Jan Malý, Petr Koubek  

 proti: 

zdržel se: 

nehlasoval:     

Výsledek hlasování: Pro  4 Proti  0 Zdržel se  0 Nehlasoval  0 

Usnesení č. U-35-6/2025 bylo schváleno. 

3. Schválení programu 

Předsedající seznámila členy zastupitelstva i všechny přítomné s návrhem programu 

zasedání v souladu s pozvánkou a přečetla připravený a zveřejněný následující program:  

1) Zahájení zasedání zastupitelstva  

2) Určení ověřovatelů a zapisovatele 

3) Schválení programu 

4) Dotace z Programu 2025 na revitalizaci z úhrad z vydobytých nerostů 

Předsedající vyzvala zastupitele, následeně i přítomné občany, aby se k navrženému 

programu vyjádřili.  
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K výzvě se nikdo další nevyjádřil. 

Předsedající přečetla návrh usnesení: 

„Zastupitelstvo obce Klokočná schvaluje předložený a zveřejněný program veřejného 

zasedání.“ 

Předsedající nechala o návrhu usnesení hlasovat. 

Hlasy: pro: Jana Procházková, Pavel Novák, Jan Malý, Petr Koubek 

proti: 

zdržel se: 

nehlasoval:     

Výsledek hlasování: Pro  4 Proti  0 Zdržel se  0 Nehlasoval  0 

Usnesení č. U-36-6/2025 bylo schváleno. 

4. Dotace z Programu 2025 na revitalizaci z úhrad z vydobytých nerostů 

Předsedající informovala přítomné, že obec podala žádost o dotaci na projekt Dětské hřiště 

Klokočná z programu Středočeského kraje - Program 2025 na revitalizaci z úhrad z 

vydobytých nerostů, která je určena obcím dotčeným těžbou nerostů. Dotace byla 

Středočeským krajem úspěšně podpořena a je třeba schválit přijetí uvedené dotace. 

Předsedající vyzvala zastupitele, následně i přítomné občany, aby vyjádřili svá stanoviska 

k projednávanému bodu programu.  

K výzvě se nikdo nevyjádřil. 

Předsedající přečetla návrh usnesení: 

„Zastupitelstvo obce Klokočná souhlasí s přijetím dotace na projekt Dětské hřiště 

Klokočná z programu Středočeského kraje - Program 2025 na revitalizaci z úhrad z 

vydobytých nerostů ve výši 450 000,- Kč, schvaluje závazek spolufinancování uvedeného 

projektu a současně pověřuje starostku obce podpisem veřejnoprávní smlouvy.“ 

Předsedající nechala o návrhu usnesení hlasovat. 

Hlasy: pro: Jana Procházková, Pavel Novák, Jan Malý, Petr Koubek 

proti: 

zdržel se: 

nehlasoval:     

Výsledek hlasování: Pro  4 Proti  0 Zdržel se  0 Nehlasoval  0 

Usnesení č. U-37-6/2025 bylo schváleno. 

 

Zápis byl vyhotoven dne 27. 11. 2025 

Zapisovatelka: 

Mgr. Šárka Machaňová _______________________ 

Ověřovatelé zápisu: 

Ing. Pavel Novák  _________________________ 

Jan Malý  _________________________ 

Starostka: 

Jana Procházková  _________________________ 


